



党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次, 不含通信费)。

临街墙歪斜半年无人修葺

本报记者把这事儿跟社区说说, 当天, 不足百米的危墙拆了重建

本报讯(记者 郑磊 通讯员 张淑利 文/图)“这堵危墙都存在半年了, 实在太危险了!”昨日, 市民张女士向本报热线反映, 保全街7号院临街墙严重歪斜, 让过往居民提心吊胆。

接市民反映, 上午8时许, 记者来到保全街7号院, 看到这堵危墙不足百米, 向路面倾斜20多度, 墙体伤痕累累, 出现多道裂纹, 存在严重安全隐患。由于保全街道路非常窄, 过往市民不得不从危墙下经过, 让人不禁捏一把汗。“早就成危墙了, 可就是没人管。”居民王大妈说, 每逢刮风下雨, 墙体随时都有倒塌的可能, 不少孩子还经常在墙根儿玩耍, 家长都很担心。“一旦墙倒砸伤人, 到底该谁负责?”王大妈说出了不少居民的顾虑。

记者打探得知, 保全街7号院是一个无主管楼院, 大多数住户是离退休人员。为这事儿, 居民多次向楼院原

主管单位协调商量维修, 但原单位表示, 房子既然已经卖给居民, 就和原单位无任何关系, 理由由居民出钱维修。可修复危墙是一笔不小的开支, 有的住户不愿意出钱, 最终不了了之。

随后, 记者与保全街所属的五彩社区取得联系。社区党支部书记任伟廷告诉记者, 该问题本应小区原单位解决, 社区发现问题后, 就一直和保全街7号院的原单位协调, 但原单位始终不同意出面维修。随后, 她和记者到现场查看情况。“社区肯定会妥善协调解决这事儿, 尽早把危墙拆除, 还居民一个安全的出行环境。”任伟廷表示。

当日下午, 记者再次来到现场, 发现危墙已经拆除, 施工人员正在重新修葺墙体。社区工作人员告诉记者, 他们随即和社区片警孙海根协商, 随后和建中街派出所联系, 上报后决定尽快拆除危墙, 确保居民出行安全。



昨日, 这堵歪斜半年的危墙被拆除。

新的冷空气强势袭来

周日有望迎来下雪天

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)数九寒天, 冷空气的威力不减, 一股新的冷空气将重新登场, 双休日里, 我市最低气温-5℃。到了周日, 我市有望迎来一场小雪, 将干冷的空气湿润。

新年开始, 冷空气便开始频频发威, 一场冷空气的影响还没结束, 新的冷空气又强势袭来, 冰冻、阴寒天气让人难以适应, 这种天气是否正常呢? 据气象台专家介绍, 天气虽然持续干寒, 但还没达到或超过历史同期水平, 历史数据显示, 河南1月的平均气温在零下3℃到3℃之间, 极端最低气温出现在1951年1月12日的安阳为-21.7℃, 省会郑州最低气温历史纪录是-17.9℃。

有道是“寒冬不寒, 来年不丰”, 但寒潮天气只带来降温而没有带来雨雪让人遗憾, 这种天气的状况将很快被改变。据省气象台最新预报, 双休日, 我省部分地区有雨雪飘落。今明两天, 我市以多云为主, 最高气温2℃, 最低气温-5℃; 受冷空气交汇的影响, 周日这天, 我市大部分地区也将飘落小雪, 最高气温2℃。

气象专家提醒, 持续降温天易诱发流感、呼吸道、心脑血管等多种疾病, 公众应做好疾病防控工作; 市民出行要做好保暖防护, 以防受寒感冒。

一天15人煤气中毒

提醒: 煤炉取暖必须通风

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦屏)昨日凌晨4时至6时, 郑州市第三人民医院急诊科一连接诊15名煤气中毒患者, 其中7名情况较严重的患者经救治目前已好转。

据市三院急诊科医生介绍, 凌晨4时多, 9名年轻姑娘来到急诊科, 告诉医生她们头痛、恶心, 其中21岁的王晓丽(化名)情况较为严重, 处于浅昏迷状态。经询问病史和检查后, 医生确诊9名姑娘煤气中毒。

原来, 这几名姑娘是管城区某幼儿园老师, 9人同住一个房间, 入冬后她们用煤炉取暖。为防煤气中毒, 炉子上装上烟囱, 晚上睡觉时都要开个小窗户。昨日凌晨, 王晓丽从床上下来突然晕倒, 碰翻桌子后把同屋的室友都惊醒了, 大家赶忙起来搀扶王晓丽。可是, 几个室友不但没有把同伴搀扶起来, 反而都感到浑身无力, 头晕难受。大家赶快求助隔壁房间的老师, 隔壁老师随即把她们送往医院。无独有偶, 当日由于使用煤炉不当, 管城区郑新里也发生一起煤气中毒事件, 一家6口全部煤气中毒, 好在急救车及时赶到, 有惊无险。

为何装上烟囱, 还会煤气中毒? 市三院急诊科主任马婉颐说, 装上烟囱并非万无一失, 有些烟囱使用多年未清理过, 在炉子和烟囱连接的地方煤焦油易堵塞, 一氧化碳排不出去; 还有的烟囱出口处未接弯头而是直头, 容易使一氧化碳气体倒灌; 有时刮风也会导致一氧化碳气体倒流等, 都能引起煤气中毒。

马婉颐在此提醒市民, 冬季用煤炉取暖要装好烟囱, 保持烟囱结构严密和通风良好, 防止漏烟、倒烟。吃火锅不要在密闭的房间内, 注意通风; 在家里洗澡时, 一定要注意通风透气。一旦出现一氧化碳中毒, 应把患者及时送到医院。

报亭持有占道证 能否搬家尚未知

那个三五米咋就这么难

图说新闻



昨日, 在文化宫路靠近陇海路211路公交车站牌附近, 两个垃圾箱严重受损, 箱门明显变形, 垃圾裸露在外, 实在有碍观瞻, 还请大家爱护公共设施。 本报记者 靳刚 摄

本报讯(记者 梁月琳)昨日本报5版刊登《这个报亭占了人行道能否挪挪地儿》的报道, 反映俭学街与文化路交叉口西南角一家报亭占用人行道, 致使俭学街南侧人行道被堵一事。昨日, 市市政管理行政执法局市政立办表示, 争取尽快妥善解决。

昨日, 本报报道见报后, 市政立办给金水区行政执法局打来电话, 要求派执法人员前往查看。据现场查看的执法人员反馈, 该报亭持有市政局核发的《占道经营许可证》, 执法局不能对这个报亭采

取措施。《郑州市城市市容管理条例》规定: “临街建筑物、构筑物或设施不符合城市容貌标准的, 责令限期改造或拆除。逾期未改造或未拆除的, 经同级人民政府批准, 强制拆除, 并可处以1000元以上3000元以下罚款。”而《郑州市城市市容管理条例》正是我市城市行政执法部门执法时所依据的法律、法规和条例之一。

读者在给本报热线的信中提到: “这里的居民向有关部门多次反映无济于事, 前几年扩建道路也

是绕它而过, 故戏称‘最牛报亭’。”记者采访时看到, 该报亭侧面向文化路一面有足够的空地, 完全可以安放报亭。其实这个问题只需有关单位上门督促报亭经营者将报亭南移三五米, 报亭占道妨碍交通的问题就完全可以得到解决。记者随即与市政立办取得联系, 听完情况介绍后, 一位姓崔的工作人员说将向有关领导反映情况, 争取尽快妥善解决。

追踪报道

回眸2009·郑州移动3G元年系列报道之四

关注社会 担当责任

本报记者 赵义文 宋笑琳 图

爱心、责任、公益, 这是郑州移动与生俱来的企业品质和理念。

2009年, 即使在拓展3G、延伸服务的繁忙时刻, 郑州移动也从没有忘记自己的企业理念, 正德厚生, 臻于至善。2009年, 郑州移动以勇挑重担的行动, 冲锋在前的姿态, 再一次证明自己是省会最优秀的企业公民之一。



有移动, 就有通信保障

2009年3月29日, 举世瞩目的己丑年黄帝故里拜祖大典在郑州新郑举行。为配合有关部门搞好此次活动, 郑州移动提前召开专题会议, 成立专项活动小组, 了解拜祖的路线及方案, 制定通信保障方案。拜祖当天, 郑州移动增派两辆应急通信车, 全力保障了活动期间网络运行的正常化。

6月19日, 为保证突发恐怖事件时的通信畅通, 提高突发事件时维护人员的快速反应、高效处置能力和水平, 郑州移动在河南省体育中心圆满完成了2009年“反恐”应急演练。

如果说拜祖大典的通信保障已经成为郑州移动的“常规”动作, 2009年“反恐”应急演练只是一次“演练”的话, 那么今年10月份的接连三次实战更可以凸显郑州移动的应急通信服务能力。

10月22日至24日, “2009第66届全国汽车配件交易会”在郑州国际会展中心隆重举办。此次交易会有2000家展商, 近3000个展位, 规模超出了以往业内的任何会展。郑州移动各部门提前行动, 拟定预案, 做好应对措施, 成功实现了从交易会开始到交易会结束零投诉、零拥塞的网络指标, 得到了用户一致好评。

10月24日上午, 郑州市固态照明产业化应用示范基地暨生茂光电固态照明产业化项目开工仪式在郑州市高新技术产业开发区隆重举行。为确保通信畅通, 郑州移动快速反应, 缜密安排, 在短短12小时内协调基站、网优、代维与铁路四方力量, 高质量地确保了整个活动期间网络安全畅通运行, 得到了省内外领导和客商的一致肯定。

10月25日, 2009河南首届互联网大会在郑州召开, 郑州移动为这一会议的成功召开提供了充分的助力。有移动, 就有通信保障。多年来, 郑州移动以全市信息化建设为己任, 努力打造“随时、随地、随需”的信息网络环境, 不断加强与企业、事业单位的交流与合作, 累计开发移动信息化产品100多项, 标准化产品20多项, 努力提升信息产业规模, 显示了主导运营商的网络差异化优势, 为完善郑州社会应急保障体系建设作



有爱心, 彰显公益理念

出了积极的贡献。

爱心需要坚持和奉献, 郑州移动十年时间都在坚持经营着自己的公益慈善事业, 从无倦怠。

2009年6月1日儿童节, 在郑州移动与郑州市中原区建设路第一小学联合举办的“助家校沟通, 让爱心满格”校信通爱心捐赠活动上, 郑州移动为这所学校的残疾儿童带去了学习、生活物品以及沉甸甸的爱心。

中原区建设路第一小学是专为智障残疾儿童设立的特殊教育学校, 在校的近30位学生全部都是生活困难、自理能力较弱的智障、残疾儿童。在了解到学校的具体情况和孩子们的实际情况之后, 为更好地帮助弱势群体, 为构建和谐社会尽一份责任, 郑州移动前往这所学校看望了残疾学生, 并为他们送去了书柜、文具、雨伞、图书等学习、生活物品。

近两年大学生的就业压力越来越大, 作为有责任感的爱心企业, 郑州移动伸出了援助之手。4月17日下午, 河南中州大学学术报告厅内400人的大厅座无虚席, 由郑州移动组织的M-ZONE探索讲坛“第一堂课”气氛热烈, 积极心理学专家、亚洲积极心理研究院首席研究员、北京大学汪冰博士就“幸福的方法”和在场的学生们进行了交流。汪冰博士积极引导年轻的大学生更加珍惜生活、更多的感受幸福, 让年轻的动感地带客户树立一个正确的生活目标, 为他们在生活的路上加油。

据了解, 动感地带探索讲坛5月将临近高考的同学送去专家的高考心理辅导, 9月1聊电影、10月我能创



造未来、11职场争锋、12月爱文化, 关爱学子的活动一直在继续。

除了引导, 郑州移动还为大学生的就业做了更直接的贡献。据介绍, 自2003年在郑州大学新校区开设第一个大学校园营业厅开始, 郑州移动就积极为品学兼优的大学生提供勤工俭学、带薪实习的机会。2006年, 勤工助学活动正式列入河南移动常规活动并在全省范围进行推广。据不完全统计, 截至目前, 参与勤工助学而受惠的大学生已突破万人。为了让大学生更快进入角色, 移动还专门对他们进行了上岗培训, 统一发放工装, 统一进行日常管理, 并制定了严格的工作规章制度。根据暑期实践人员的具体岗位, 按照公司现行的岗位管理模式进行管理和考核, 并根据其从事岗位、考核结果、工作时长等计发薪酬。

有担当, 才是企业

环境保护、三农发展、城市建设, 虽然只是一个通信企业, 郑州移动却担当着远超过行业范畴的责任。这份责任没有使郑州移动步履维艰, 反而使它的成长之路更加坚实。

2009年3月19日上午, 由郑州移动公司组织的“律动3G共成长”植树活动在新郑市始祖山史桐村水库拉开了帷幕。活动当天吸引了来自省市政府、金融证券、工商税务、烟草电力、公检法、教育、卫

生等十多个行业近150人会聚始祖山下, 种下了属于自己的树苗。据郑州移动负责人介绍, 近年来, 除定期开展绿色主题公众宣传外, 公司已经连续五年举办这样的大型公益植树活动, 并先后组织企业员工和客户代表在中牟、荥阳、上街、巩义、新郑等地植树千余棵。

2006年, 郑州移动推出了“绿箱子环保计划”, 该计划通过回收废弃手机、电池、充电器及配件, 形成循环经济下废弃手机及配件更完善的回收体系。2009年4月25日, 河南首家3G体验型营销移动大厅启动仪式现场, 郑州移动还同时开展了创建绿色城市绿箱子活动, 建立了开放的废弃手机及配件回收平台。在绿箱子计划的感召下, 现场许多市民踊跃地加入到了创建绿色城市、争做绿色先锋的活动中来。

11月, 郑州移动历时两个多月的“盛世梨园曲、欢乐神州行”神州行送戏曲活动圆满落下了帷幕。这次活动以新中国成立六十周年和郑州移动成立十周年为主题, 在全区7个区县开展了20场活动和丰富多彩的落地营销活动, 取得了显著成效。除了戏曲, 郑州移动还给农民朋友送去了电影等精神食粮。

在2009年最后两天, 郑州轨道交通1号线一期工程又有两个站点进入全面施工阶段。为了给郑州地铁施工提供便利, 同时不影响市民使用移动电话, 郑州移动快速反应, 主动与轨道公司进行沟通交流, 保障网络的安全稳定运行。

由于线路多且复杂, 为保障线路安全, 郑州移动在接到轨道公司的先期施工通知后, 立即派专人配合轨道公司、设计单位及管线普查单位, 一起沿地铁一号线施工区域对现有管线资源进行登记和指认, 并会同其他运营商多次开会协调, 确定施工区域、施工安全保障和施工后的安全恢复问题, 对15个站点中的每个站点的施工方案和管线迁移保护方案进行了多次的商讨确定。

“郑州移动的发展和城市建设紧密联系在一起。”郑州移动负责人表示。

